

30 апреля – день работников пожарной охраны

Уважаемые работники пожарной охраны!

Традиционно в последний день апреля вы отмечаете свой профессиональный праздник. Это праздник мужественных людей, готовых по первому зову, с риском для жизни вступить в борьбу с одной из самых страшных стихий – огненной. Не случайно три с половиной века назад борьба с пожарами стала государственным делом.

Уверены, что многолетние традиции пожарного дела, богатый опыт и современные знания будут надежным заслоном на пути чрезвычайных ситуаций, уносящих жизни людей, губящих материальные ценности.

Примите искренние поздравления с Днем работников пожарной охраны.

Крепкого вам здоровья, благополучия и спокойной службы.

Счастья и добра вам и вашим близким!

С уважением,

Глава района

Б.Л. Бутаков

Глава Администрации района

А.И. Попков